

Putujući lab hibridnih kuriozitetā

Hacktory

Lab
Station 1
Đakovo



Lab
Station 2
Karlovac



Lab
Station 3
Zagreb

Projekt Hacktory

Projekt Hacktory – putujući lab hibridnih kurioziteta bavi se suvremenim urbanim i umjetničkim praksama u kontekstu znanosti građana kroz prizmu *maker* i *hacker* kulture. Hacktory se realizira tijekom 2020. godine u Đakovu, Karlovcu i Zagrebu u partnerstvu Udruge za razvoj ‘uradi-sam’ kulture – Radiona, ARLA – udruge za promicanje urbane kulture i KA-MATRIX – Udruge za društveni razvoj kroz mrežu Clubture u sklopu programa “Clubture-HR 2020.”

Građanska znanost (eng. *Citizen science*) još se naziva i znanost zajednice, znanost grupe ili mnoštva, a obično se opisuje kao participacija javnosti. Stoga ovaj projekt prezentira na koji način su povezanе suvremene urbane prakse, suvremena intermedijalna umjetnost, građanska znanost, DIY scena, tehnologija i priroda. Gradovi koje umrežavamo projektom povezuju se s pojedinim prirodnim elementima: Đakovo – urbani, ruralni i prirodni okoliš: flora i fauna, Karlovac – voda u urbanom okolišu te Zagreb – svjetlo u urbanom okolišu.

Kroz projekt građani će vidjeti kako je moguće sve te elemente povezati tehnologijom pametnih gradova (eng. *smart city*) i IoT (eng. *Internet of Things*) uređajima. Radionice su koncipirane modularno, funkcioniraju zasebno, ali se grade u jednu zajedničku programsku cjelinu i priču koju o/i svakom gradu želimo ispričati. Izložbenim i audio dijelom želimo dodati nove participativne elemente u program, kako bi građani Đakova i Karlovca imali plastičniju sliku što sam pojam hibridne umjetnosti zapravo znači.

Hacktory Lab Station 2 u Karlovcu

Ka-Matrix i Radiona.org pozivaju na program Hacktory Lab Station 2 u sklopu projekta ‘Hacktory – putujući lab hibridnih kurioziteta’ koje se održava u petak, 28. kolovoza od 16 do 20 sati u Urbanom parku HD u Karlovcu (u slučaju lošeg vremena program će se održati na Maloj sceni Hrvatskog doma u Karlovcu). ‘Hacktory – putujući lab hibridnih kurioziteta’ realizira se kao dio Clubture programa 2020. Projekt se bavi suvremenim urbanim i umjetničkim praksama u kontekstu znanosti građana kroz prizmu *maker* kulture i novomedijskih umjetnosti.

Tijekom trajanja programa građani će imati priliku vidjeti spontanu interaktivnu izložbu pod nazivom ‘Struje na sve strane’ dok će u večernjim satima biti organiziran AV performans Karlowacki Elektro Blues uz mogućnost kolektivnog jamminga.

RADIONICE

- Goran Mahovlić → Podvodna elektronika + IoT
- Damir Prizmić → Mobili i kinetičke skulpture
- Deborah Hustić → Radiona Theremin Postcard
- Tomislav Mikić → Radiona DIY Synth

